

Alvaro del Portillo bit će proglašen blaženim u Madridu

Rim, 22-1-2014. Nakon što je papa Franjo dao odobrenje za prijavljeno čudo i tako sve formalizirao Kongregaciji za kauzu svetaca (5.srpnja 2013.), Sveta je Stolica u pismu datiranom 21.siječnja 2014. potvrdila da će Sveti Otac proglasiti blaženim Alvara del Portilla u Madridu, njegovom rodnom gradu, 27.rujna, 2014.

31.01.2014.

Rim, 22-1-2014. Nakon što je papa Franjo dao odobrenje za prijavljeno čudo i tako sve formalizirao Kongregaciji za kauzu svetaca (5.srpnja 2013.), Sveta je Stolica u pismu datiranom 21. siječnja 2014. potvrdila da će Sveti Otac (na zahtjev prelata Opusa Dei, mons. Javiera Echevarrije) proglasiti blaženim Alvara del Portilla u Madridu, njegovom rodnom gradu, 27.rujna, 2014.

Internacionalni susret u Madridu

Ceremoniju beatifikacije predvodit će Prefekt Kongregacije za kauzu svetaca, kardinal Angelo Amato, a očekuje se sudjelovanje vjernika iz cijeloga svijeta. Sljedećeg će dana mons. Javier Echevarría, Prelat Opusa Dei, predvoditi zahvalno Misno slavlje.

„U ovom trenutku ponosa i radosti“ rekao je biskup Bishop Javier Echevarría, „želim zahvaliti papi

Franji na njegovoj odluci da nastavi s beatifikacijom ovog biskupa koji je toliko volio i služio Crkvi. Od sada povjerimo nakane Svetoga Oca skorom blaženiku: apostolsku obnovu i služenje Bogu svih kršćana, brigu i potporu potrebnima, nadolazeću sinodu obitelji, svetost svećenika.

Don Alvaro i Madrid

Biografija biskupa del Portilla, kojeg mnogi ljudi nazivaju „don Alvaro“ – usko je povezana s Rimom (gdje je živio većinu svojega života) i Madridom, gdje je rođen 11.ožujka, 1914., i gdje je proveo svoje djetinjstvo i mladost s roditeljima i sedmero braće i sestara. Također je u glavnom gradu Španjolske upoznao svetog Josemariju Escrivu i 1935.godine odlučio pridružiti se Opusu Dei.

Dok je bio devetnaestogodišnji student u Madridu, mladi je Alvaro

del Portillo sudjelovao u aktivnostima Društva svetog Vinka Paulskog učeći Katekizam djecu u Vallecasu i drugim siromašnim četvrtima te raznoseći donacije i hranu potrebitim obiteljima. Kasnije, potaknut svetim Josemarijom, nastavio je provoditi slične aktivnosti s mladima koji su sudjelovali u tek započetom radu Opusa Dei vezano uz DYA Akademiju. .

25.lipnja, 1944., nakon što je završio svoje civilne i crkvene studije, u Madridu ga je biskup Leopoldo Eijo y Garay zareadio za svećenika i tamo je provodio svoje svećeničke dužnosti sve do preseljenja u Rim 1946.godine.

Organizacija beatifikacije

Kao što je poznato, dekret pape Benedikta XVI na temu beatifikacije i kanonizacije – kojeg je 29.rujna 2005.godine objavila Kongregacija za kauzu svetaca – kaže da će

beatifikaciju predvoditi Papin izaslanik, obično Prefekt prije spomenute Kongregacije, na mjestu koje se smatra najprikladnijim. Isti dekret kaže da će samo kanonizacije predvoditi sam Papa.

Zato, kada je objavljena nadolazeća beatifikacija, ispitivalo se nekoliko mogućnosti, nekoliko lokacija u Rimu izuzev Trga svetoga Petra koji je rezerviran za Svetoga Oca. Međutim, zbog velikog broja očekivanih sudionika te su se lokacije pokazale neprikladnima pa je Kongregacija razmotrila drugi prijedlog: proslavu ceremonije u Madridu, rodnom mjestu Alvara del Portilla, u godini koja obilježava stotu godišnjicu njegova rođenja, što će većem broju njegovih sunarodnjaka omogućiti prisustvovanje, a kojima bi putovanje u Rim bilo teško zbog trenutne ekonomske krize.

Već se planira dolazak vjernika iz cijeloga svijeta, i to i u katedralu de la Almudena i na mjesta povezana sa životom Alvara del Portilla i samim počecima Opusa Dei kojeg je 2.listopada 1928., u Madridu utemeljio Josemaria Escrivá.

U Rimu, u blizini pape Franje

Komitet za organizaciju također priprema i različite događaje u Rimu za hodočasnike koji žele proširiti svoje putovanje i posjetiti Namjesnika svetoga Petra ("videre Petrum" – vidjeti Petra, kako je sveti Josemaria volio govoriti, citirajući izraz svetoga Pavla).

Civilne vlasti razmatraju mogućnost da se tijekom dana beatifikacije, tijelo don Alvara, koje je sahranjeno u kripti prelatske crkve Svete Marije od Mira, u Rimu, privremeno prenese u puno veću Baziliku svetog Eugenija kako bi imali mjesta svi oni

koji žele moliti pred blaženim Alvarom del Portillom.

Nakon beatifikacije održat će se Misa zahvalnica u jednoj od rimskih bazilika. Vjernici će također moći sudjelovati i u audijenciji s papom Franjom te srijede i tako izraziti svoje veliko jedinstvo s Rimskom Poglavarom.

Svi zajedno, stopama don Alvara

I u Rimu i u Madridu održat će se aktivnosti koje promovira Harambee Africa International kako bi se skupili novci za financiranje medicinskih i obrazovnih projekata u subsaharskoj Africi, koje je potaknuo biskup Alvaro del Portillo tijekom godina dok je bio Prelat Opusa Dei.

"Harambee" znači "svi za jednoga" na jeziku Swahili. Sudionici beatifikacije bit će pozvani svojim donacijama pomoći osnivanje centra za majku i dijete povezanog s Bolnicom Niger

(Enugu, Nigerija), proširenje i poboljšanje usluga triju medicinskih centara medicinske škole Bolničkog centra Monkole (Kinshasa, Kongo), i razvoj programa za borbu protiv malnutricije djece u Ruralnom centru Ilomba (Bingerville, Obala Bjelokosti). Četvrti je projekt skupljanje stipendija za afričke sjemeništince na Pontifikalnom Sveučilištu Svetoga Križa, instituciji koju je osnovao biskup Alvaro del Portillo po želji svetog Josemarije Escriva.

Rosalinda Corbi, koordinatorica aktivnosti Harambee, objašnjava da „se činilo neophodnim podijeliti dar ove beatifikacije s ljudima koji najviše trebaju, a mi to želimo učiniti na način koji bi se najviše svidio don Alvaru, koji je od svoje mladosti veliki dio svoga vremena posvetio bolesnima i potrebitima.“

Saznajte više

- Najnovije vijesti o programu beatifikacije u Madridu i Rimu moći će se pronaći na www.alvarodelportillo.org

- Doprinijeti pokretu Harambee: www.harambee-africa.org

.....

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/alvaro-del-portillo-bit-ce-
proglasen-blazenim-u-madridu-2/](https://opusdei.org/hr-hr/article/alvaro-del-portillo-bit-ce-proglasen-blazenim-u-madridu-2/)
(30.03.2025.)